

A Socio.hu Társadalomtudományi Szemle és a Kultúra és Közösség Művelődéseméleti Folyóirat felhívása tanulmányok írására

„A társadalmi faktorokat azért kell kiemelni, mert csak közös erőfeszítéssel ismerhetjük fel a valóság összetettségét, csak a társadalom képes arra, hogy tudatosan felismerje, értelemmel kidolgozza és cselekvéssel változtassa azt, ami van.” (Losonczi Ágnes)

Losonczi Ágnes kérdésfeltevéseinek nyomában a valóság megismerésére

A 2024. augusztusában elhunyt Széchenyi-díjas Losonczi Ágnes szociológust a díj átvételekor úgy méltatták, mint aki a „legeredetibb, legizgalmasabb és leginkább emberközpontú magyar szociológus”. Hosszú, mintegy hetven évet átölő tudományos munkássága alatt megjelent könyveiben Ágnes a szociológia számos területén igyekezett feltárni a valóságot: különleges érzékenységgel leírni és megérteni annak összetettségét az egyén és a társadalom egésze helyzetének jobbítási szándékával.

Kutatásai, bár lehet, hogy nem mindig tudatosan, de egymásra épültek. A lezárt kutatási eredmények újabb és újabb kérdéseket vetettek fel, a kíváncsiság a megismerés újabb területeire irányították. Életútját a nyitottság, a rácsodálkozás és a mérhetetlen alázat kísérte végig. 2017-ben a Széchenyi-díj átvételekor így nyilatkozott: „Még lehet, a válaszaimat már nem tudom megírni, de a megválaszolatlan kérdéseimet tovább fogom adni az ifjabb generációnak. Egy jól feltett kérdés olykor többet segíthet a felismeréshez, mint valamilyen gyenge vagy rossz válasz.”

A Socio.hu Társadalomtudományi Szemle és a Kultúra és Közösség Művelődéseméleti Folyóirat szerkesztősége együtt, ebben a szellemiségben 2025. második felében egy-egy tematikus számot tervez megjeleníteni. Szeretnénk, ha az „Ifjú generáció” az Ágnes által kijelölt feladathoz az egészségügy, életmód, idő, zene(történet, zenei recepció) és társadalmi traumák témakörében kapcsolódna, és kísérletet tenne a társadalmi valóság leírására.

SOCIO.HU TÁRSADALOMTUDOMÁNYI SZEMLE

Szerkesztők: Dávid Beáta és Albert Fruzsina, vendégszerkesztők

A Socio.hu a megnevezett témakörökben várja a tanulmányokat. A tematikus lapszámba jelentkezni egy (maximum egy oldalas) absztrakttal lehet, amely tartalmazza a következő elemeket:

- a tervezett tanulmány (munka)címét;
- a vizsgált téma rövid bemutatását;
- a választott téma társadalomtudományi relevanciájának alátámasztását;
- a használni kívánt elméleti keret kijelölését;
- a használni kívánt módszerek rövid bemutatását.

A tervezett tanulmányok absztraktját a socio.hu@tk.hun-ren.hu e-mail címre kérjük eljuttatni.

Az absztraktok leadási határideje 2024. december 15.

A benyújtott absztraktok elbírálása után a szerkesztőség legkésőbb 2024. december 20-ig értesíti a szerzőket arról, hogy tervezett tanulmányukat meg kívánja-e jelentetni. Az absztrakt elfogadása nem jelenti automatikusan a tanulmány megjelentetését, erről a tanulmány leadása után kettős anonim lektorálás (double-blind peer reviewing eljárás) után születik döntés.

Az elkészült tanulmányok leadási határideje: 2025. május 15.

A tanulmányok elkészítésével kapcsolatos formai elvárások itt olvashatók: <https://socio.hu/szerzoinknek>.

A tematikus számmal kapcsolatos kérdéseivel forduljon bátran Dávid Beátahoz (david.beata@tk.hun-ren.hu) és/vagy Albert Fruzsinaéhoz (albert.fruzsina@tk.hun-ren.hu).

KULTÚRA ÉS KÖZÖSSÉG MŰVELŐDÉSEMÉLETI FOLYÓIRAT

Szerkesztő: Tibori Timea

A Kultúra és Közösségben a tanulmányok műfaja lehet Losonczi bármely kutatási kérdésének, könyvének ismertetése, az általa megnevezett traumák értelmezése, a 20. század hangja Archivum és Kutatóműhelyben őrzött (409_09 számú, 23 sorozatból és 739 tételből álló) kutatásainak anyagaiból valamely sorozat elemzése min. 15 ezer – max. 40 ezer leütés terjedelemben. Az absztraktokat a következő e-mail címre kérjük eljuttatni: szerkesztoseg@kulturaeskozosszeg.hu vagy timeatibori@gmail.com.

Az absztraktok leadási határideje: 2025. január 20.

A KÉK szerkesztősége legkésőbb 2025. január 31-ig értesíti a szerzőket arról, hogy tervezett tanulmányukat meg kívánja-e jelentetni. Az elkészült tanulmányok leadási határideje: 2025. március 31.



Kultúra és Közösség
Művelődéseméleti Folyóirat

A Socio.hu Társadalomtudományi Szemle és a Kultúra és Közösség Művelődéseméleti Folyóirat szerkesztősége

Budapest, 2024. október 30.

socio.hu

Társadalomtudományi Szemle

